

Англо-германская война

В конце второго командования германские самолеты совершили, что сомнения германских бомбардировщиков в ночь на 23 сентября проходила вблизи от Лондон и другие военные объекты Англии. Отмечены новые очертания в ответ на бомбежку бомбардировку германского университета города Гейлсберга в германской провинции Саксония в Кемблице.

В ночь на 24 сентября английские самолеты атаковали несколько объектов в районе Берлина. В результате бомбежки в городе получили по несколько жилых домов. Среди гражданского населения имеются раненые и ранены.

По английским сведениям, в

ночь на 23 сентября в уроне 23 сентября центральная часть Лондона дважды подверглась бомбардировкам самолетов. Бомбардировкой причинены повреждения крупным жилым домам.

Корреспондент американской газеты Нью-Йорк таймс передает, что в ночь на 23 сентября в Лондоне произошло много разрушений, в том числе, что в нескольких домах на прудовой улице.

Бомбардировка Лондона продолжилась и в ночь на 24 сентября. По сообщению представителя министерства авиации, во многих районах Лондона повреждены дома, промышленные предприятия. Имеется много человеческих жертв. Были захвачены сброшены бомбы в других частях Англии. (ТАСС).

ПОЛОЖЕНИЕ ВО ФРАНЦИЙСКОМ ИНДО-КИТАЕ

Столкновение между японскими и французскими войсками

Как уже сообщалось, 22 сентября при наступлении японских войск во Французский Индо-Китай в районе Ломанга имели место столкновения между японцами и войсками Французского Индо-Китая.

Агентство Рейтер сообщает, что 23 сентября бой на границе французского Индо-Китая не удался от Лонгана возобновился. Японцы вновь заявили при поддержке авиации, которая бомбардировала французские войска в аэропорту у границы.

Американское агентство Юнайтед Пресс сообщает, что японская армия, оперирующая в районе Кантон, 23 сентября атаковала французские войска у границы Французского Индо-Китая. Япон-

ские бомбардировщики дважды совершили вылет на этот пункт. Между японскими войсками и группами Лаосских провинциал армий началась перестрелка. Агентство указывает, что во французском Индо-Китае возмущают ответственность за столкновение на японцев, так как соглашение не предусматривало наступления во Французский Индо-Китай японской армии, оперирующей в районе Кантона.

По сообщению корреспондента американского агентства Ассошиэтед Пресс, из Франции переключены радиопередатчики на «неустановленные» каналы, содержащие сведения японцам, вторгшимся в Индо-Китай юго-востоку.

ОБОСТРЕЛ ДАКАРА АНГЛИЙСКИМ ФЛОТОМ

Как сообщают иностранные печати, 23 сентября английские военные корабли открыли огонь по французскому флоту Дакара (Западная Африка).

В официальном сообщении французского министерства иностранных дел не пошло поводу говорится, что бывший французский генерал де-Толль заявил в Дакаре в пользу английской стороны. Вследствие этого, в предложае власти этой страны. Французские самолеты неоднократно атаковали в течение дня английские эскадры вблизи обстрелял Дакар.

Американское агентство Юнайтед Пресс сообщает, что французские моряки выжили смяли отряд высадил 500 человек в 25 миль от Дакара. Во время бомбардировки Дакара, по сообщению, уцелело 400 человек из 100.

Американские радиостанции, сообщая об обстреле Дакара, указывают, что между Францией и Англией начался неофициальный конфликт.

Завоевание французского министра иностранных дел

Как сообщает французское агентство Гавас, французский министр иностранных дел Бюсси заявил, что «японской армии предложено передать Французский Индо-Китай лишь небольшое количество войск. В тождестве в результате японской армии предложено передать три аэропорта».

Протест китайского посла во Франции

По сведениям агентства Юнайтед Пресс, китайский посол во Франции Веллингтон Ку заявил протест против поднесения в его адрес гранов-памятного подарка. После заявления французскому министру иностранных дел Бюсси, что «Китайский посол должен иметь полную свободу действий. После поднесения, что является пренебрежением к личности и достоинству посла», он объявил об отказе от подарка.

проверкем исполнение Указа Президиума Верховного Совета СССР от 26 июня

КАК Я ИСПОЛЗУЮ ПРАВА МАСТЕРА

Партия и правительство дали мастерам социалистических предприятий большие права, права которых поднимают авторитет мастера, позволяют ему быть полноправным членом производственного участка. Мастера наших социалистических предприятий высоко не только по своим знаниям, но и по своим качествам, которые закалились на капиталистических фабриках и заводах. Если раньше мастер был поговору, хозяйкой «указуемым делом», то советский мастер является, прежде всего, доверенным лицом государства, командиром рабочего коллектива, его организатором.

Хорошо знает те обязанности, которые возлагают на мастера и последовательно осуществляют свою командарскую роль на производстве. У каждого из нас должно быть расширение, что добавляем, чтобы его выполнял точно и безоспорно.

Как я организую работу в цехе?

Каждому рабочему дня составляю план, в котором указываю, что надо будет сделать. Ясно проясняю задачи, ставлю перед собой цели и задачи в производственном процессе.

Симулянт

Рабочему нового цеха (штучник) выдал старший слесарь задание на сваблю — Хором-бо выть отпуску — Дуал Тюмюев. Но надежды на получение отпуска — рутинские. В цехе Тюмюев работает всего два дня в неделю на отпуску не вышел. Тогда я забрал — рутинские и направился в больницу. Показавшись на домоту в ногах и поспешно, Тюмюев получил задание работать, и чуть не бегу пошел в цех, где собрался гадать сваблю, что в боль-

ничном цехе было выдано задание на сваблю в цехе. Погудил Тюмюев в слезу.

23 сентября страждет, пришел проверить его на дом, обнаружил, что больничные и несутся на то, что и в цехе ему надо работать. В рабочую комиссию, собравшись его снова идти достигнуть сваблю.

Тюмюев симулянт. Он в субботу нарушил Указ от 26 июня 1940 года.

Составитель: П. Уаюев.

МАСТЕР-КОМАНДИР ПРОИЗВОДСТВА

Промло больше трех месяцев по цеху отупевали. Инициатором забастовки в СССР и ЦК ВКП(б) «о поминании роли мастера на заводах тяжелого машиностроения». Многие сотни мастеров стали настоящими организаторами производства в цехе. Поддерживают их товарищи на своих участках. Они показывают образцы борьбы за высокое качество продукции, за крепкую трудовую дисциплину, за высокую производительность труда. Они активно участвуют и берут ответственность по своей советской коллегии, автономно расходуют фонды заработной платы.

В дерободовском цехе комбинат «Врачный Роботер» (Орджоникидзеград) работает мастер тов. Ахенов. Он доблестно работает в цехе, в котором работают лучшие мастера и инструмент на следующем смену. В результате этого тов. Ахенов имеет возможность большую часть своего рабочего дня уделять ин-

струменту рабочих. Борьбе за высокое качество продукции. Он создал на своем участке стахановские школы, которыми сам же руководит. Рабочие, обучаемые в этих школах, достигают нормы на 130% более процента.

Чтобы предупредить брак и недоводы, мастера тщательно проверяют работу по отдельным операциям. Старший мастер второго участка мехмонта цеха № 3 Кировского завода тов. Букуч послы постановления Совнарком СССР и ЦК ВКП(б) стал лично осматривать все изготовляемое на участке продукции. Он сам предкачает ее отпуску товарищам, которые в своих примерах тов. Букуч учат рабочих своего участка, как надо предупредить брак.

В мехмонтажном цехе тов. Кировского завода органи-

По следам наших выступлений

«Виновинок к судебной ответственности»

Под таким заголовком 13 сентября в газете «Металлург» была опубликована заметка, в которой сообщалось о нарушении Указа Президиума Верховного Совета СССР от 26 июня и 10 августа 1940 года, названного имени нового мастера Баранова и мастера Студневых.

Бюро организации обидно заметку и полностью опровергло ее неправомерность в отношении к дирекции завода и просьбы привлечь к судебной ответственности начальника смены Баранова и мастера Студневых, как нарушителей Указа Президиума Верховного Совета СССР. Одновременно бюро выжило недопустимое поведение Баранова, который занимается притуплением своих подчиненных, заявляя, что в цехе, то будет не его жаловаться, а лишь писать в газету, он отстанет от вас.

Редакция обратила внимание директора и парткома на позицию, которую занял начальник цеха Валдмиров в этом вопросе. Тов. Валдмиров выдал задание ордера, присутствие Баранова. Сам он расследовать этого факта не стал. Когда тов. Валдмиров, вышав на бюро для обсуждения поведения Баранова и Студневых, Валдмиров на это бюро не пришел. Из второго заседания бюро Валдмиров вместо того, чтобы сразу осудить действия своих подчиненных, предпочел молчать.

Извещение

27 сентября, в 5 часов дня, в помещении редакции «Металлурга» состоится совещание председателя цехового и заводского комитетов по поднесению в газету «Металлург».

Составитель: П. Уаюев.

судьи с рабочими чтобы выполняли задания и здесь же проверяли работ по качеству и отсутствию брака.

«Но далеко не вседу мастера стали настоящими руководителями своих участков. Многие они еще пытаются изобрести различные приемы, браковываясь, зная, что надо поспешно. Указ Президиума Верховного Совета СССР от 26 июня должен быть соблюдаться. Мастера как командиры производства непосредственно ответственны за выполнение задания Указа на своих участках».

«Еще не во всех заводах созданы условия для полного осуществления мастерами своих прав. Нужно поощрять и incentivировать тех мастеров, которые в своих руках держат будущее завода. Каждый мастер должен стать командиром производства, хозяином на своем участке, подлинным ответственным вояком кадров стахановца».

Л. Леонтьев.

Ответственный редактор Ф. ПАНКРОВА.